

Akadálymentesítési nyilatkozat¹

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Családsegítő és Gyermekjóléti Központ elkötelezett amellett, hogy honlapját, mobilalkalmazását a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye.

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a cssk12ker.hu honlapra vonatkozik.

Megfelelőségi státusz

A honlap, mobilalkalmazás (a meg nem felelés(ek) és/vagy kivételek miatt) csak részben felel meg a webakadálymentességi törvénynek.

Nem akadálymentes tartalom

Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok(ok) miatt nem akadálymentes:

A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés

„A honlap alapértelmezett nyelvi beállítása nem, vagy helytelenül került definiálásra, így egyes képernyőolvasó szoftverek rossz nyelvi kijtéssel olvashatják fel a szöveges tartalmat.”

„Azon képek esetében, amelyek kattinthatóak, viszont a képhez tartozó link a mellette elhelyezkedő szöveges hivatkozásból is elérhető, a felhasználók duplikált tartalomként észlelik.”

„A weboldalon található olyan elem, amelyhez nem tartozik szöveges címke, nem elég leíró vagy nem magyar nyelvű.”

Aránytalan teher

Az Intézmény rendelkezésére álló anyagi források nem teszik lehetővé más weboldal típus használatát. Akadálymentes alternatívaként telefon és e-mail elérhetőség használatos.

A tartalom nem tartozik az alkalmazandó jogszabályok hatálya alá

...

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

E nyilatkozat 2023. december 16-án készült.

E nyilatkozat a szervezetünk által végzett önértékelés alapján készült.

Visszajelzés és elérhetőségek

A felhasználó a szervezet tudomására hozhatja az esetleges megfelelési hiányosságokat a natulyne.szabolcsik.eszter@cssk12ker.hu e-mail címen. A szervezet köteles 30 napon belül válaszol az esetleges megkeresésekre.

Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásért felelős: Nátulyné Szabolcsik Eszter

¹ Kitöltéséhez lásd az Útmutató az Akadálymentesítési nyilatkozat kitöltéséhez című dokumentumot.

Végrehajtási eljárás

A közzsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvényben foglalt kötelezettségek teljesítése ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 162/2019. (VII. 5.) Korm. rendelet 4. §-a lehetőségét ad a végrehajtási eljárás igénybe vételére abban az esetben, ha a felhasználó a visszajelzési eljárásban nem, vagy nem kielégítő választ kap a közzsférabeli szervezettől.

A végrehajtási eljárás lefolytatásáért a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség felelős. A felhasználó a bejelentést a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség részére az ugyfelszolgalat@kifu.hu e-mail címen keresztül teheti meg.

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta
Machács Mihály intézményvezető